

Первое знакомство

В прикарпатском городе Дрогобыче проходят гастроли Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского. Состоялось первое знакомство. Гости с Волги начали гастроли с комедии А. Н. Островского «Женитьба Белугина». Перед началом спектакля русских гостей тепло приветствовал заведующий Дрогобычским городским отделом культуры В. М. Пугач. По давнему украинскому обычаю гостям преподнесли традиционный хлеб-соль.

Прошла первая неделя гастролей. Дрогобычане с интересом посмотрели «Бешеные деньги» и «Счастливый день» А. Н. Островского, «Марию

Стюарт» Ф. Шиллера и «Проделки Ханумы» А. Цагарели.

Артисты встречаются с рабочими и молодежью, выступают перед колхозниками Прикарпатья, ведущими уборку хлеба.

Параллельно костромичи обслуживают население близлежащих городов и поселков — Стрый, Моршин, Сходница, Стебник. Особую ответственность ощущают они, выступая во всесоюзной здравнице Трускавец.

Гастроли на украинской земле продолжают.

И. СУСИОК,
зав. отделом культуры
Дрогобычской горрайонной газеты «Радянське слово».